Session Time: Wed Aug 06 00:00:00 2008
13[09:03] * Attempting to rejoin channel #erevis
03[09:03] * Now talking in #erevis
03[09:03] * Topic is 'Erevis the Progenitor | Season 4 (Progenitors): 7 of 20 complete | Session #68 | Episode Eight: I Do | 1 of 1 | Sessions will be RPed on M/W at 9 EST | Please visit our brother RPG at #taw'
03[09:03] * Set by DeathStar!Gilmore@ on Tuesday, August 5th 2008, 00:16:56
[21:01] <13@DeathStar> 5
[21:01] <13@DeathStar> 4
[21:01] <13@DeathStar> 3
[21:01] <13@DeathStar> 2
[21:01] <13@DeathStar> 1
[21:01] <13@DeathStar> -0-
[21:01] <13@DeathStar> Stardate: 10-589.4.23
[21:01] <13@DeathStar> Location: House of Darien
[21:01] <13@DeathStar> 6 Darien sits at his table, drinking his coffee. He's dressed in a tuxedo, despite the fact they're nearing the time of the wedding
15[21:02] * 13@Drasek steps out from the basement, tilting his head to peer at Darien. "Bloody hell, mate. They actually do make those in your size."
15[21:03] * 13@Sam sits at the table as well, drinking her espresso, yawning a little. She eyes her datapad between bites of food.
[21:03] <13@DeathStar> <Darien> My size...?
15[21:03] * 13@Sam looks over at Drasek, then at Darien.
[21:03] <13@DeathStar> 6* Darien peers upward
09[21:04] <13@Sam> "Is he oddly proportioned?"
[21:04] <13@Drasek> Not often you dress up. *he notes, moving over to grab a beer.*
[21:04] <13@DeathStar> <Darien> I wear this a lot, when I have social outings. 6* He peers at himself, then shrugs. "I'll move to a suit in a bit."
15[21:04] * 13Chad`Winters stands infront of his mirror, eyeing his tux.
15[21:05] * 13@Sam raises a brow. "Darien is often in nice clothes..."
[21:05] <13@Drasek> But not as nice as mine, luv. *he adjusts his suit, giving her a wink*
[21:05] <13@DeathStar> <Darien> How 10,000 years ago
15[21:05] * 13@Sam wears a very casual dress, the wear she rememebrs for the wedding a bit too inappropriate at the moment. She looks Drasek up and down. "Your clothing is indeed very nice today... Classic."
15[21:06] * 13@Sam blinks and looks back at Darien.
[21:06] <13@Drasek> Tell a bloke your age and he just spouts it about like it's not a touchy subject. *he shakes his head, moving over to sit down* This is my everyday suit, luv.
[21:06] <13@DeathStar> 6* Darien mumbles a 'indeed'
15[21:06] * 13Chad`Winters clicks his tongue and he moves to his his door, stepping out and moving to Aya's, knocking on it
[21:07] <13@DeathStar> 6* Aya steps out in a nice white dress type, that's not very revealing, as Chad would like it.
15[21:07] * 13@Sam looks down at herself and frowns. "If I am a recreated being, does that make me Samantha's age or only dating back to when I awoke?"
[21:07] <13@DeathStar> <Darien> ...
15[21:08] * 13@Sam adjusts the dress a little and looks up at Darien, her cheeks going red. "Sorry, I was just musing."
[21:08] <13Chad`Winters> You look beautiful, princess. 6He smiles at her
[21:08] <13@DeathStar> 6* Darien eyes her. "Mmmm."
[21:08] <13@DeathStar> <Aya> Thanks, Dad. You look pretty nice yourself.
15[21:08] * 13@Drasek eyes Dariens mumble, the suit has been pressed and does look nice, but Drasek always wears it, so it isn't that special.
15[21:08] * 13@Sam looks over at Aya and smiles. "Indeed, she looks lovely in that dress."
15[21:10] * 13Chad`Winters shifts slightly in his suit, adjusting it. 1"I tried...You heard from Zephyr at all?"
[21:10] <13@DeathStar> <Darien> So. Everyone excited?
[21:10] <13@DeathStar> <Aya> Not since last night.
[21:10] <13@Drasek> Can't say I've ever been invited to a wedding before. Dunno why.
[21:10] <13@DeathStar> <Darien> Hm. A mystery indeed
15[21:11] * 13@Sam frowns, "Neither have I."
15[21:11] * 13Chad`Winters frowns slightly. 1"Maybe I should check her room."
04[21:11] <13@DeathStar> 6* Darien eyes Sam once
[21:11] <13@DeathStar> <Aya> Okay.
15[21:12] * 13Chad`Winters moves over to Zephyr's room and knocks on it
[21:12] <13@Drasek> It's okay, luv. Just follow my lead.
15[21:12] * 13@Sam looks at Darien, she seems perplexed.
[21:12] <13@DeathStar> <Zephyr's voice> Whaaat?
09[21:12] <13@Sam> "What?"
[21:13] <13Chad`Winters> Just checking to see if you're alright.
[21:13] <13@DeathStar> <Darien> Nothing
[21:13] <13@DeathStar> <Zephyr's Voice> Fine.
09[21:13] <13@Sam> "...Have I before...?"
[21:13] <13@DeathStar> <Darien> I wouldn't know.
[21:13] <13Chad`Winters> We'll be leaving soon, you going to be ready?
[21:13] <13@DeathStar> <Zephyr's Voice> Not if you keep talking to me
09[21:14] <13@Sam> "I see..."
[21:14] <13Chad`Winters> Alright, alright. 6He steps back and moves back over to Aya.
15[21:14] * 13@Sam looks down quietly, she seems nervous now.
[21:14] <13@DeathStar> <Aya> Heh heh. 6* She giggles
15[21:15] * 13@Drasek rubs his face, drinking his beer. "Bonkers." He says once, though it's low, as if he is talking to himself.
04[21:15] <13@DeathStar> <Darien> All you do is stand there and watch. 6* He tells Sam
15[21:15] * 13Chad`Winters makes a face at his daughter. 1"And what do you find so funny?"
[21:15] <13@DeathStar> <Aya> Zephyr telling you to leave her alone. 6* She smiles
09[21:16] <13@Sam> "Alright. Thank you Darien." *she looks up at him, smiling now, discarding whatever the worry was easily*
15[21:16] * 13Chad`Winters sticks his tongue out at her.
[21:17] <13@DeathStar> 6* Aya eyes him oddly, then moves for the dining area
[21:17] <13@Drasek> Unless you object, then you cause quite the fuss. Which I plan to do, of course. *he nods*
[21:17] <13@DeathStar> <Darien> No problem
15[21:17] * 13Chad`Winters moves out after his daughter.
15[21:18] * 13@Sam adjusts the dress again a little, looking back to her datapad now.
[21:18] <13@DeathStar> 6* Zephyr turns back to Megumi, adjusting the flower outfit. It's a typical bikini like top, but the bottom part of the dress, which isn't connected to the top, is more like Meg's famfrit outfit in style. She peers at it on Meg
[21:18] <13@DeathStar> 6* Aya sits down at the table
[21:19] <13@DeathStar> <Zephyr> Well, it seems to fit
[21:19] <13@Drasek> Mornin, bit. *he nods slightly, holding his beer up to her in greeting*
[21:19] <13@Kit> 6Megumi blinks a few times. 1"You really... did it."
[21:19] <13@DeathStar> <Zephyr> What? Don't like it?
15[21:19] * 13@Sam looks over to Aya and smiles. "Good morning Aya."
[21:19] <13@Kit> <Megumi> It is as revealing as you said it would be!
[21:20] <13@DeathStar> <Aya> Hello. 6* She smiles, as Fiore brings her breakfast
[21:20] <13@DeathStar> <Zephyr> Well, of couse!
15[21:20] * 13Chad`Winters sits down beside his daughter.
[21:20] <13@DeathStar> <Darien> Mmmmhm. 6* He eyes Chad
[21:20] <13@Kit> <Megumi> I suppose you do not have one.
[21:21] <13@DeathStar> <Zephyr> Well, I made a third dress, in case this one didn't fit right... 6* She fidgets
[21:21] <13@Kit> 6Megumi begins to smile slowly, advancing on Zephyr.
15[21:21] * 13@Drasek drinks his beer quietly, rubbing at his eye slowly.
[21:21] <13@DeathStar> <Zephyr> W-What?! 6* She stumbles away
15[21:21] * 13Chad`Winters glances at Darien. 1"Yes?"
15[21:21] * 13@Sam looks at Aya, then at herself. "I wonder if I am properly dressed."
[21:22] <13@Kit> <Megumi> Heheh, how handy that is." 6She descends.
[21:22] <13@DeathStar> 6* Aya blinks, looking at herself
[21:22] <13@DeathStar> 6* Zephyr squeals in doom
[21:22] <13@DeathStar> <Darien> Nothing at all.
[21:22] <13@Kit> 6Dawn eyes Zephyr's room and the noise. 1"...Statuatory."
[21:23] <13@DeathStar> <Fiore> Ignoring.
15[21:23] * 13@Sam wears a casual gown, blue silk, definately formal attire which suits her body well, she got it from her colony home. She compares herself with a look of worry to Aya.
[21:24] <13@DeathStar> <Aya> Um. I'm sure you're okay.
15[21:24] * 13Chad`Winters just leans back in his chair, not looking at anything in particular
[21:24] <13@Kit> 6Megumi leans back from her handywork, handing over a mirror. 1"Hee."
[21:24] <13@DeathStar> 6* Zephyr eyes herself, then blushes, hanging her head. "I'll get you for this."
15[21:25] * 13@Sam nods a little. "Very well, if you say I am Aya."
[21:25] <13@Kit> <Megumi> You are welcome to try, my cute maid.
[21:25] <13@DeathStar> <Zephyr> Tch
[21:25] <13@DeathStar> -TIME JUMP-
[21:26] <13@DeathStar> 6* After finishing things on their end, Drasek, Aya, and Chad are gone, so keep the two brides from running into each other, leaving the others behind
[21:27] <13@DeathStar> 6 *Zephyr walks out into the dining, wearing her trench, zipped up. Her hair is longer now, with parts of it styled like Kilek, done with rings and what not
[21:28] <13@DeathStar> 6* Darien observes her hair style, then at Meg behind her
[21:28] <13@DeathStar> <Darien> Gone native, Zeph?
15[21:28] * 13@Sam sits at the table, fussing with her hair a little.
[21:28] <13@DeathStar> <Zephyr> J-Just looking the part.
15[21:30] * 13@Sam looks over at Zephyr and Meg and blinks a bit, and then pulls a lock of her hair from behind her ear and stares at it.
[21:30] <13@DeathStar> <Darien> Mmmmhm
[21:30] <13@DeathStar> 6* Zephyr sighs a bit more
[21:31] <13@DeathStar> <Darien> By the way, Meg
[21:32] <13@Kit> 6Megumi steps out calmly, sharing a similar hairstyle and outfit, apparently, though she has a few less braids, the main section of hair on either girl falling at least to behind the knees, braided and ended with a crystal ring. She looks to Darien. 1"Hm..?"
[21:32] <13@DeathStar> 6* Darien moves into his office after standing up slowly
15[21:32] * 13@Sam watches him go.
[21:32] <13@DeathStar> 6* He steps back out after a moment with a container, setting it on the table. "Your care package."
[21:33] <13@Kit> 6Megumi loses her calmness slightly jerking. 1"Eh, th-that..!"
[21:33] <13@DeathStar> 6 *Zephyr peers at it curiously
[21:33] <13@DeathStar> <Darien> Yep.
15[21:33] * 13@Sam blinks a little as she looks at it.
[21:34] <13@Kit> 6Megumi moves over and swipes it, holding it behind her back embarassedly. 1"It was not necessary to give to me in front of everyone.."
09[21:34] <13@Sam> "To think that this holds the key to an offspring, very interesting."
[21:34] <13@DeathStar> <Darien> ... you...wanted to hide it?
15[21:34] * 13@Sam tilts her head a little.
[21:34] <13@Kit> <Megumi> N-no... but ... g-geez...
[21:35] <13@DeathStar> <Zephyr> So cute. 6* She teases, then eyes the time. "We better get going soon. I got the candles, lake position, guests, all set up. Not forgetting anything, am I?"
15[21:36] * 13@Sam seems to do a count.
[21:36] <13@Kit> <Megumi> Where is beloved..?
[21:36] <13@DeathStar> 6* Darien rolls his eyes a bit, but smirks a bit
09[21:36] <13@Sam> "It is considered gravely unlucky for you to see her yet Megumi."
[21:36] <13@DeathStar> <Zephyr> Heading for the lake with Chad, Drasek, and Aya
04[21:36] <13@Kit> 6Megumi stares at Sam. 1"I have seen her many times."
[21:37] <13@DeathStar> 6* Darien snorts
09[21:37] <13@Sam> "I know, but it is a superstition, that you must not see the bride before the wedding."
[21:37] <13@Kit> <Megumi> ..I am not a bride?
09[21:37] <13@Sam> "As you are both the bride, this is a conondrum..."
[21:37] <13@DeathStar> <Darien> Hard to tell sometimes.
15[21:37] * 13@Sam frowns.
09[21:37] <13@Sam> "Perhaps you should avoid mirrors."
[21:37] <13@Kit> 6Megumi tilts her head at the two, then makes a pouting face.
[21:38] <13@DeathStar> <Zephyr> Heh heh. Well, we should go, too
09[21:38] <13@Sam> "Should we blind fold her for safety?"
[21:38] <13@Kit> <Megumi> Zephy, one second.
[21:38] <13@DeathStar> <Darien> She'll be fine
[21:38] <13@DeathStar> 6* Zephyr pauses, glancing at her
04[21:39] <13@Kit> 6Megumi stares at Sam a moment, then shakes her head and produces a set of feathers from a wrap under her arm. She reaches over Zephyr to nestle the quill within her hair off to one side. 1"There."
[21:39] <13@DeathStar> <Zephyr> A...feather....?
15[21:39] * 13@Sam nods a little to Darien. "If you believe so then it should be fine."
[21:39] <13@Kit> <Megumi> I used to wear both, but I want you to have one." 6She huffs, working the other into her own hair opposite side.
[21:40] <13@DeathStar> <Zephyr> Heh, thanks. 6* She grins. "Well, lets go get you married to a red head."
04[21:40] <13@DeathStar> 6 *Darien eyes Sam once, then the other two, heading for his car
15[21:40] * 13@Sam frowns a little and heads after Darien.
[21:41] <13@Kit> <Megumi> Took me a while to find the--" 6She glances at Zephyr and the way she said that, then sighs and moves along
[21:41] <13@DeathStar> <Zephyr> For the record, I hear redheads make terrible wives. Temper and all
[21:42] <13@Kit> <Megumi> Z-Zephy!!
[21:42] <13@DeathStar> 6* Zephyr giggles
[21:42] <13@DeathStar> -SCENE SHIFT-
[21:42] <13@DeathStar> Location: Chad's Vehicle
[21:43] <13@DeathStar> 6* Chad and Drasek sit up front, with Erevis in the back, wearing a flower dress much like Meg's, and leaving little to the imgination. Aya sits by her, trying not to stare
15[21:43] * 13Chad`Winters drives along. 1"I hope you are happy with the way it turned out. Aya and I spent several nights getting it ready."
[21:43] <13@Drasek> God bless Kilek.
[21:44] <13@DeathStar> <Erevis> It is very beautiful
[21:44] <13@DeathStar> 6* Aya peers at Drasek, then at Erevis
[21:44] <13@Drasek> Didn't know you were the fashionable type, mate. *he says to Chad*
15[21:44] * 13Chad`Winters nods, glances at Drasek, grunting in response.
[21:45] <13@DeathStar> <Aya> Dad came up with some of the flower patterns
[21:45] <13@Drasek> He did? ANd he grunts with sheer modesty. I bet he'll be a big foofy designer one of these days.
[21:46] <13@DeathStar> 6* Aya blinks, and Erevis tilts her head. "Foofy?"
[21:46] <13@Drasek> Foofy. *he says with a nod*
[21:46] <13Chad`Winters> Better than being british. 6He turns off on a side street.
[21:46] <13@DeathStar> <Erevis> What is foofy?
15[21:47] * 13@Drasek smirks. "Dawn is foofy."
[21:48] <13@DeathStar> <Erevis> ... hm. So foofy means quiet and somewhat strange?
[21:48] <13@Drasek> We'll go with strange. *he nods* So Revi. Are you nervous?
15[21:48] * 13Chad`Winters continues driving, choosing to be quiet.
[21:49] <13@DeathStar> <Erevis> Hm. No, I am not nervous
[21:50] <13@Drasek> You can bloody well bet I would be. Not being able to be with anyone else for the rest of your life. For me that's a bit of time, ya know.
[21:50] <13@DeathStar> <Erevis> I see. So there is no one you wish to spend forever with?
15[21:50] * 13Chad`Winters eyes Drasek.
[21:51] <13@Drasek> Good question. *he glances at her, nodding*
[21:51] <13@DeathStar> <Erevis> Yet you provide no answer
[21:51] <13@Drasek> I'm shy, luv. What can I say.
15[21:51] * 13Chad`Winters clicks his tongue, focusing back on the road again
[21:52] <13@DeathStar> <Erevis> ... 6* She looks away, clearly not believing that for a moment
15[21:52] * 13@Drasek looks ahead. "What about you mate, was Aya's real mommy your one and only, or do you have your eye on another?" He glances at Chad.
[21:53] <13@DeathStar> 6* Aya jerks a bit, but stays quiey
[21:53] <13@DeathStar> *quiet
15[21:53] * 13Chad`Winters raises a brow. 1"Nice deflection."
[21:53] <13@Drasek> Same to you.
[21:55] <13@DeathStar> -SCENE SHIFT-
[21:55] <13@DeathStar> Location: Darien's Car
04[21:55] <13@DeathStar> 6* Darien drives Meg, Zeph, and Sam along now, glancing at the time
15[21:55] * 13@Sam sits in passenger side seat, tapping away on her datapad.
04[21:56] <13@Kit> 6Megumi eyes Sam from the back, blinking.
[21:56] <13@DeathStar> 6* Zephyr does a coocoo motion with her hand
15[21:57] * 13@Sam blinks a bit, sensing evil. She turns around slowly to look straight back at Megumi.
[21:58] <13@DeathStar> 6* Darien turns onto the road leading to the park, bringing the car to a stop next to Chad's vehicle, which is already here
[21:58] <13@Kit> <Megumi> What do you do on that which is so interesting it absorbs all your time?
09[21:58] <13@Sam> "Many things. I design machines and search about for new and interesting resources over the Holonet."
[21:59] <13@DeathStar> <Zephyr> More to life than that HoloNet.
[21:59] <13@DeathStar> 6* Darien turns off the car, getting out. He remains out of this.
09[21:59] <13@Sam> "Of course there is... I simply enjoy building things."
[21:59] <13@Kit> <Megumi> I see.
[22:00] <13@Kit> 6Megumi promptly exits the car.
[22:00] <13@DeathStar> <Zephyr> Hrm 6* She gets out, adjusting her coat
15[22:00] * 13@Sam frowns a little and gets out as well.
[22:00] <13@DeathStar> 6* Darien adjusts his suit, then heads for the lake. Zephyr moves quickly after him, to see if everything is as it should be
15[22:01] * 13@Sam sighs a little and walks behind them, looking around the park, her old stomping grounds.
[22:02] <13@DeathStar> 6* As they reach the edge, they would find candles set up about the area, on fancy looking candle holders, and a small tent off to the side. Standing about is Chad, Drasek, Aya, Freyja, Cheryl, and Chii
[22:03] <13@DeathStar> 6* Cheryl stretches, wearing a nice black blouse and dark pants, probably as close to dressing up as she'll come. Aya waves at the four as they come up.
15[22:03] * 13@Sam looks at those new to her with instant curiosity, moving to stand near Darien.
[22:03] <13@DeathStar> 6* Zephyr scans about, then lets out a breath. "Thank Goodness everything is okay."
15[22:03] * 13Chad`Winters eyes Zephyr curiously, noting the trench coat and the hair style
[22:04] <13@DeathStar> 6* Zephyr eyes Chad, then slowly begins to remove her coat, revealing another flower dress, much like Meg and Erevis'. Cheryl eyes her, then tries to hold back laughter
15[22:04] * 13Chad`Winters raises a brow, obviously not sure how to react
15[22:05] * 13@Drasek watches them walk up, thumbs in his pockets, standing in a very relaxed stance. He tilts his head at Zephyr, letting out a whistle.
[22:05] <13@DeathStar> 6* Aya peers as well, gaping a bit at Zephyr
15[22:05] * 13@Sam watches Cheryl with a look of pure interest, her gaze shifting to Chii and Freyja as well.
[22:05] <13@DeathStar> 6* Darien eyes Zephyr, blinking once. "Huh." 6* He moves to Chad
[22:05] <13@Kit> 6Freyja waves, specifically to Megumi who smiles cheerfully at something. Freyja's in one of her lacey white dresses that she wore back when they originally met. Chii on the other hand, being shrunken, has a new outfit apparently cobbled from a modified tactical suit and some of her ninja things-- although Freyja's hand in it was to give it frilly white bloomers and trailing scarves.
[22:06] <13@Kit> 6Chii pauses, then begins laughing, pointing at Zephyr.
[22:06] <13@DeathStar> <Darien> ... 6* He eyes Chad, observing him
15[22:06] * 13@Sam walks over to Cheryl, Chii, and Freyja quietly.
15[22:06] * 13Chad`Winters slowly eyes Chii. 1"I'll send you to your room."
[22:06] <13@DeathStar> <Zephyr> ... 6* She twitches, then points at Chii. "Hi, imouto-in-law."
[22:06] <13@DeathStar> 6* Cheryl shrugs. "As long as you don't spank her. She'd like that."
15[22:07] * 13@Sam frowns and looks between Cheryl and Chii now.
09[22:07] <13@Sam> "The child enjoys physical discipline?"
15[22:07] * 13Chad`Winters grunts. 1"The things you taught her."
04[22:07] <13@DeathStar> 6* Cheryl eyes Sam once, then Chad. "Bitch."
[22:08] <13@DeathStar> <Zephyr> Now now now. 6* She eyes everyone gathered. "So, do we get Erevis out now to start the ceremony?"
[22:08] <13@Kit> 6Chii ignores Chad, probably per usual. She snarls at Zephyr though. 1"Who're you calling imouto!? Chibi bustah cannon!"
15[22:08] * 13Chad`Winters looks back at Zephyr. 1"I'll get her than."
15[22:08] * 13@Sam blinks a little she then turns her attention politely to Zephyr.
[22:08] <13@DeathStar> 6* Zephyr throws her coat over Chii, to bury her in it'
15[22:08] * 13@Drasek glances at Zephyr. "You know, bit. I feel over dressed."
[22:08] <13@Kit> 6Chii fights under it for a while-- then carves through it with a kunai
[22:09] <13@DeathStar> 6* Zephyr flushes, eyeing her flower outfit, then eyes Chii, getting mad.
[22:09] <13@DeathStar> <Zephyr> HEY!
[22:09] <13@DeathStar> 6 *Zephyr aims her hand at her
[22:09] <13@DeathStar> <Cheryl> ... 6* She puts a hand to her face. "Gteat."
[22:09] <13@Kit> 6Chii raspberries Zephyr. 1"Nyah, nyah."
15[22:09] * 13Chad`Winters looks at Zephyr. 1"You look beautiful, Zephyr." 6He turns, moving to get Erevis
15[22:09] * 13@Sam frowns and moves over to Chii and lifts the coat away from the girl. She looks at the coat's tear with a frown.
[22:09] <13@Kit> 6Megumi blinks at the exchange, eyeing the others quietly.
[22:09] <13@DeathStar> <Zephyr> ... 6* She forms her guns, twitching, clearly pissed
09[22:09] <13@Sam> "I believe this can be mended."
15[22:10] * 13@Drasek frowns at that. "That was Zephyr's favorite coat, luv. You should apologize."
[22:10] <13@Kit> <Freyja> ...I can fix it.
[22:10] <13@DeathStar> 6* Darien looks up at the sky
[22:10] <13@DeathStar> 6* It seems to be darkening, as if it might rain
15[22:10] * 13@Sam looks over at Freyja. "You are good with a needle then?"
[22:10] <13@DeathStar> <Zephyr> I'll see if Chii-san can be mended after I shoot her?
[22:10] <13@DeathStar> 6* Zephyr powers the gun
[22:10] <13@Kit> <Freyja> Very. One of my upbringing.
15[22:11] * 13Chad`Winters moves off into the sidetent. 1"Erevis. Are you ready?"
[22:11] <13@Kit> 6Chii blinks at Zephyr. 1"Y-You wouldn't!"
[22:11] <13@DeathStar> 6* Erevis meditates, then peers up. "Is it time?"
15[22:11] * 13@Drasek reaches out to place his hand on Zephyr's gun. "Come'on luv. Remember why we're here."
[22:11] <13@DeathStar> <Zephyr> ... 6* Has it vanish. "R-Right."
15[22:11] * 13@Sam nods and walks over to her with the coat. "Then I will trust you with it. I am Sammael, by the way."
[22:11] <13Chad`Winters> I believe so. 6He holds his hand out to her.
[22:11] <13@Drasek> Though i'm sure a flick on the nose wouldn't be as bad as shooting a hole through her. *he notes glancing up slightly*
[22:12] <13@DeathStar> <Zephyr> Pft.
04[22:12] <13@Kit> 6Freyja takes Zephyr's coat from Sam and bows. 1"Pleased to meet you, Sammael. I am Freyja."
[22:12] <13@DeathStar> 6* Erevis takes Chad's hand, standing up
15[22:12] * 13@Sam returns the bow politely and smiles. "A pleasure to meet you as well."
[22:13] <13@Kit> 6Freyja smiles at her, then moves off near one of the candles, sitting down, holding up her hands and takes a breath before beginning to chant soundlessly.
15[22:13] * 13Chad`Winters shifts his hand so his arm is around hers and he moves to the main tent entrance, peering inside.
[22:13] <13@DeathStar> 6* Aya peers at them all, curiuously
15[22:13] * 13@Sam watches her with curiosity.
15[22:14] * 13@Drasek taps his lip slightly. "Sure hope it doesn't rain luv. You might lose your outfit."
15[22:14] * 13Chad`Winters looks at the others. 1"You guys hear for a wedding?"
[22:14] <13@DeathStar> 6* Zephyr winces.
[22:14] <13@DeathStar> 6* Erevis folds her hands together in front of her, standing to the side of Chad. She checks Meg out quietly.
[22:15] <13@DeathStar> <Darien> I came for the outfits.
15[22:15] * 13@Drasek pats his suit coat. "I've got you covered." He says with a nod, then glances over his shoulder at Chad and Erevis.
15[22:15] * 13@Sam bows politely again to exuse herself and moves back over to stand near Darien.
[22:15] <13@DeathStar> 6* Darien eyes Erevis. Aya smiles a bit, pleased the dress looks reasonable.
[22:15] <13@Kit> 6Megumi stares at Erevis, then smiles, squinting, moving toward the lake shore. Freyja yawns after finishing her enchantment, gazing up as she suggests an elemental shift and starts to bring a light snow from the clouds rather than rain
[22:16] <13Chad`Winters> Than let's not delay this wedding any longer.
[22:16] <13@DeathStar> 6* Erevis pauses, glancing up slowly as it begins to snow, blinking several times in confusion
15[22:16] * 13@Sam looks up a little and stares into the sky.
[22:16] <13@DeathStar> 6* Aya blinks. "It's snowing...?"
09[22:16] <13@Sam> "Is it not... late in the year for this weather?"
15[22:17] * 13Chad`Winters glances at the sky, clicking his tongue in annoyance
[22:17] <13@DeathStar> <Darien> Hmmm. Well, the girls will certainly get perky from it
15[22:17] * 13@Drasek arches a brow at the snow and glances around. "I think it's a sign from God. He likes the outfits too."
[22:17] <13@DeathStar> 6* Cheryl eyes it snow, then snorts once. "Hah."
15[22:17] * 13@Sam looks over at Darien and raises a brow. "We will?"
04[22:18] <13@DeathStar> 6* Darien eyes Sam slowly, then the three in flower outfits
15[22:18] * 13@Sam looks over at them and squints a little. "Perky... oh... that kind of perky."
[22:18] <13@DeathStar> 6* Erevis begins to smile a bit as it snow, holding out her tongue to catch some. She giggles almost, clearly pleased
15[22:18] * 13@Sam giggles a little. "I suppose they will."
[22:19] <13@DeathStar> <Cheryl> Huh. A winter wedding in April. I've seen it all
09[22:19] <13@Sam> "It appears Erevis is proving both efinition true."
15[22:19] * 13Chad`Winters glances at Erevis then ahead again
15[22:19] * 13@Drasek gets an amused face, looking at Erevis.
[22:20] <13@DeathStar> 6* Darien eyes Drasek, then the others.
[22:20] <13@DeathStar> 6* Erevis twirls once, her red hair collecting snow flakes. She bows to Freyja, then moves toward Megumi
[22:20] <13@DeathStar> <Zephyr> Well. Huh. I didn't plan this.
15[22:20] * 13@Sam follows Darien's gaze and blinks a little.
[22:20] <13@DeathStar> 6* Zephyr squints once.
15[22:21] * 13Chad`Winters starts to move after them, stopping beside Aya.
[22:21] <13@Drasek> No luv, I don't think you can plan on the weather.
[22:21] <13@DeathStar> 6* Aya catches some snow, then glances at Chad. "This is neat."
09[22:21] <13@Sam> "With a powerful enough transmitter and some pylons..."
[22:21] <13@DeathStar> <Zephyr> Yeah.... 6* She hurries after Meg
09[22:21] <13@Sam> "You might be able to..."
15[22:22] * 13@Sam starts to pull out her datapad to figure this out, then stops herself, remembering she is at a social event.
[22:22] <13Chad`Winters> It is very unique.
04[22:22] <13@DeathStar> 6* Cheryl eyes Sam once, then moves after the rest
[22:22] <13@Kit> 6Freyja rises, patting her dress off and moving in closer now that her work is done.
[22:22] <13@DeathStar> 6* Darien moves in a bit, staying enough away
15[22:22] * 13@Sam stays with Darien.
[22:22] <13@DeathStar> 6 *Zephyr looks at Meg, then whispers. "Up to you now. I don't know what else to do."
15[22:23] * 13@Drasek does so as well, arms behind his back, eyes on the three flower maidens.
[22:23] <13@DeathStar> <Cheryl> ... 6* She uses Chii for warmth, by grabbing her in a hug, since she's small
15[22:24] * 13@Sam rubs her bare arms a little, feeling chilly in her dress.
[22:24] <13@Kit> 6Megumi nods to Zephyr, awaiting Erevis. Chii blinks up at Cheryl and squirms. 1"H-Hey..!"
15[22:24] * 13Chad`Winters glances down at Aya. 1"If you get cold, let me know."
[22:24] <13@DeathStar> 6 *Erevis cups her hands together as she stops in front of Megumi.
[22:24] <13@DeathStar> <Aya> I'm okay right now
15[22:25] * 13Chad`Winters nods, watching them again.
[22:26] <13@DeathStar> 6* Cheryl ignores Chii, moving to stand by Chad
15[22:27] * 13Chad`Winters glances at Cheryl. 1"You got something on you." He whispers as he motions
15[22:27] * 13@Sam watches quietly now.
[22:28] <13@DeathStar> <Cheryl> Want one?
[22:28] <13Chad`Winters> They house trained?
[22:28] <13@DeathStar> <Cheryl> 50/50
[22:28] <13@Kit> <Chii> Wh-what the hell..!?
[22:29] <13@DeathStar> 6 *Erevis peers at Megumi. "What do I do now?"
[22:29] <13Chad`Winters> I'll have to pass than.
[22:29] <13@DeathStar> 6* Darien puts his hands in his pockets.
[22:29] <13@DeathStar> 6* Cheryl fake sighs
[22:29] <13@Kit> <Chii> ..." 6Twitches.
15[22:29] * 13@Drasek ponders pulling out a cigarette, this kind of weather putting him in the notion of a smoke.
15[22:30] * 13@Sam ever so gently moves closer to Darien, mostly for body heat, crossing her arms.
[22:30] <13@Kit> 6Megumi brings one hand up to her chest and closes her eyes as she takes a breath. 1"...You have my thanks, everyone who has come. Though this may not be what you are accustomed to... I have summoned friends and family alike, to ask that they accept Erevis and myself, in a familial union. With the whim of those here, I would ask that they witness our exchange and relinquish their blessing."
[22:30] <13@Kit> 6Megumi turns slightly, gazing up at Erevis, nodding slowly.
15[22:30] * 13Chad`Winters goes to say something than stops now that Megumi finall started talking
[22:31] <13@DeathStar> 6* Erevis keeps her gaze on Megumi for now.
[22:31] <13@DeathStar> 6* Zephyr rubs her arms, trying to look important at the side
[22:31] <13@DeathStar> 6* Cheryl straightens up now that it's begun
[22:32] <13@Kit> 6Chii continues to be squirmy.
15[22:32] * 13@Sam watches with engaged interests.
15[22:32] * 13@Drasek shakes his head slightly, forcing himself to pay attention and act like he cares for a change, for Erevis.
[22:33] <13@DeathStar> <Darien> I'm sure we all give our blessing. 6* He adds, just in case
09[22:33] <13@Sam> "Yes... we do."
[22:33] <13@Drasek> O'course.
[22:34] <13@Kit> 6Megumi smiles gently and holds up a hand, as if offering it to Erevis. 1"I, named Megumi Zhenmei by those who birthed me, state my desire to marry Erevis before me and join our blood from this moment on. Throughout strife and famine, my love held above all else, asking nothing in return."
[22:36] <13@DeathStar> 6* Erevis tilts her head, then takes Megumi's hand, her expression softening, almost looking like a genuine girl who's getting married now. "Do I state the same?"
[22:36] <13@DeathStar> 6* Zephyr jerks as Erevis says that so seriously
[22:38] <13@Kit> 6Megumi laughs slightly. 1"You state your wishes, beloved."
[22:38] <13@DeathStar> <Erevis> Oh, I see. Well, then....
[22:39] <13@DeathStar> 6* Erevis considers. "I state my desire to marry you as well, and that we may have much biologically forthcoming sex together, and happy moments with each other, as well as a healthy child."
15[22:39] * 13Chad`Winters rubs the bridge of his nose at that
[22:39] <13@DeathStar> 6* Darien eyes the sky. "If only we could all state sex as a wish at weddings."
15[22:39] * 13@Drasek makes a woo sound.
[22:39] <13@DeathStar> 6* Aya blushes a bit at how Erevis phrased that, as Zephyr jerks again
15[22:39] * 13@Sam smiles a little. "It is very honest, I like it."
[22:39] <13@Kit> 6Megumi squeezes Erevis hand unwittingly, stares in shock.
[22:40] <13@DeathStar> 6 *Erevis tilts her head. "Did I do it incorrectly?"
[22:40] <13@DeathStar> 6* Cheryl tries not to laugh, but fails, coming out with snickers
15[22:42] * 13@Sam giggles a little, smiling, "This is adorable..."
[22:42] <13@Kit> 6Megumi shifts a little, offering her second hand shakily. 1"I... I a-accept Erevis' desires to marry, have much b-biologically forthcoming s-sex, happy moments and h-healthy child..." 6She stares, turning red.
[22:42] <13@DeathStar> <Darien> Oh?
15[22:42] * 13@Sam nods a little. "They're very cute together."
[22:42] <13@DeathStar> 6* Erevis takes her second hand, then gives Megumi a smile, seeming relaxed in the snowy weather
[22:42] <13Chad`Winters> So much for a traditional wedding.
[22:43] <13@DeathStar> <Cheryl> I think tradition went out the window the moment we agreed to a flower dress wedding at a lak
[22:43] <13@DeathStar> *kake
[22:43] <13@DeathStar> *LAKE
[22:43] <13Chad`Winters> Point.
09[22:43] <13@Sam> "I thought it was when they decided to adopt the customs of an alien civilization."
[22:44] <13@DeathStar> <Darien> At least I can say this is one wedding I'll never forget.
09[22:45] <13@Sam> "I will never forget it either, this is my first wedding to witness."
[22:46] <13@Drasek> I definitely wouldn't forget it if a strong wind picked up.
[22:46] <13@DeathStar> 6* Cheryl eyes Drasek
09[22:46] <13@Sam> "It is definately nothing like the ones on Drasek's soap operas."
[22:46] <13Chad`Winters> I won't forget Cheryl working you for it.
09[22:47] <13@Sam> "Actually... I have amnesia, so it at least shares one common quality to those shows."
04[22:47] <13@Drasek> Can't blame me for the weather. *he glances at Sam mention his soap operas*
[22:47] <13@Kit> 6Megumi smiles slowly, at least using Erevis' for some support after that. "1W-with those present as witnesses, our acceptance joins our promises, and I hereby take Erevis as my wife. I her's in turn." 6She pauses a moment, embarassed likely considering the vows, but closes her eyes, leaning up.
15[22:47] * 13Chad`Winters looks at Cheryl
[22:48] <13@DeathStar> 6* Cheryl focuses on the two again
15[22:48] * 13Chad`Winters looks back at the two again.
15[22:48] * 13@Sam watches them still, her focus never having wavered.
[22:48] <13@DeathStar> 6* Erevis closes her eyes, leaning forward now to kiss Megumi on the lips. Zephyr seems to do a little bounce for them
[22:50] <13@Kit> 6Megumi takes her time with the kiss, at least a few moments she can forget everyone else staring or whatnot.
[22:50] <13@DeathStar> 6 *Cheryl hugs Chii tighter, perhaps moved by the scene
[22:50] <13@Kit> <Chii> G-gah..! Ch-Cherry... ...nh..!
[22:51] <13@Kit> 6Freyja claps from the rear of the gathering.
[22:51] <13@DeathStar> 6* Erevis smiles after she ends the kiss, opening her eyes. She peers at Megumi, as if she were the only one there
15[22:51] * 13@Drasek brings up to fingers to his lips and lets out a whistle, not shrill enough to hurt Megumi, and then he starts to clap.
15[22:52] * 13@Sam smiles as she watches, leaning a bit closer to Darien and whispering, "Romantic isn't it?"
[22:52] <13@DeathStar> <Darien> A bit
[22:53] <13@Kit> 6Megumi slowly opens her eyes and grins widely. 1"Ah..."
[22:54] <13@DeathStar> <Erevis> We are now married, Kitten?
[22:54] <13@Kit> <Megumi> Mh. We are now wives.
[22:54] <13@DeathStar> 6 *Erevis smiles. "Then I guess I am now Erevis Zhenmei."
[22:55] <13@Kit> 6Megumi startles a little, blinking.
[22:56] <13@DeathStar> 6* Erevis smiles more widely, then kisses her on the cheeks, turning to face the others, bowing. "Thank you."
15[22:56] * 13@Drasek slows down in his clap. "It's about bloody time, I'd say."
[22:57] <13@Kit> 6Erevis holds up her hand and snaps, ending the weather spell
09[22:57] <13@Sam> "You are very welcome Erevis."
[22:57] <13@Kit> NRP: Freyja
[22:57] <13@DeathStar> 6* Erevis pauses as the snow ends, then smiles a bit as she sticks her tongue out to get what she can now
[22:58] <13@Kit> 6Megumi eyes Erevis a few moments, then leans back and does the same
[22:58] <13@DeathStar> 6* Zephyr smiles a bit, hands behind her. "Now that's adorable."
[22:58] <13@Drasek> Well then. *he rubs his hands together* On to the reception, then?
09[22:59] <13@Sam> "There is a reception?"
[22:59] <13@Kit> 6Chii eyes the two, starting to feel left out. She lifts her chin and holds out her tongue.
[22:59] <13@DeathStar> 6* As if on cue, the hotdog vendor moves up, his cart full of cake, beer, and hotdogs.
[22:59] <13@DeathStar> 6* Cheryl eyes Chii
[22:59] <13@Drasek> This alcoholic sure hopes so. *He eyes the hotdog vendor and gets a wide smile* Brilliant.
[22:59] <13@Kit> <Chii> Ahhh...!
15[22:59] * 13@Sam looks warily at the hotdog vendor and hides a little behind Darien.
[23:00] <13@DeathStar> 6* Erevis giggles, reaching up to take the chopsticks out of her hair to let it fall. She adjusts her flower top, perhaps revealing a bit when she does, but she doesn't seem to mind
[23:00] <13@DeathStar> <Zephyr> Well, I couldn't not invite ol' Joe.
[23:00] <13@DeathStar> 6* Darien shrugs, taking a beer, holding it up. "I'd like to make a toast."
[23:00] <13@Drasek> If he's got booze then he's my best mate. *he moves over to take a beer*
[23:00] <13@Kit> 6Megumi peers over and giggles. 1"Aww, Zephy you sweetheart... He has always been around for us."
[23:00] <13@Kit> 6Megumi looks to Darien, blinking.
15[23:00] * 13@Sam takes one quickly, trying to act nonchalant, and looks to Darien.
[23:01] <13@DeathStar> <Darien> To Megumi and Erevis. Who's hearts and love transcend time itself. They show that true love can be attained, and that we can find oasises of happiness.
[23:01] <13@DeathStar> 6 *Zephyr smiles at Meg, then peers at Darien
15[23:01] * 13@Sam smiles and lifts her beer in toast to that. "To love. And finding it."
[23:02] <13@DeathStar> <Darien> Well, I think the couple cuts the first slice of cake and feeds it to the other
[23:03] <13@Kit> <Megumi> Hm... an Earthling custom..?
09[23:03] <13@Sam> "Agreed."
15[23:03] * 13@Drasek glances between the two.
[23:03] <13@DeathStar> <Darien> Yep.
09[23:03] <13@Sam> "And they must not use utensils."
[23:03] <13@DeathStar> <Erevis> Then how do we cut it? With our powers?
04[23:03] * 13Chad`Winters eyes Sam. 1"I thought you've neer been to a wedding."
09[23:03] <13@Sam> "Well... you can use them for the cutting."
15[23:04] * 13@Sam looks at Chad. "I have not... why do you ask?"
[23:04] <13@Kit> 6Megumi looks to Erevis and smirks. 1"Let us try!"
[23:04] <13@DeathStar> 6* The vendor holds out a knife to Erevis, who takes it. She moves over, cutting a piece of cake, then takes it in hand, holding out to Megumi to take a bite
[23:04] <13@DeathStar> 6* Zephyr sits down a bit on a rock - sadly, this gives a good view of her thighs
[23:05] <13@DeathStar> <Cheryl> Ah, weddings. I should have one just for free gifts.
[23:05] <13Chad`Winters> Nevermind. 6He puts his hands behind his bak as he stares up at the sky.
15[23:05] * 13@Drasek takes an extra beer and moves over to reach it out towards Zephyr.
[23:05] <13@Kit> 6Chii stares up at Cheryl skeptically.
[23:05] <13@DeathStar> 6 *Zephyr blinks, taking it, smiling. "Thanks." 6* Her braids flop a bit as she bounces her head
09[23:05] <13@Sam> "Who would you marry?"
[23:05] <13@DeathStar> <Cheryl> Too bad you're too young. Maybe Dias.
[23:05] <13@Kit> 6Megumi cuts her own slice and picks it up between her fingers, lifting it to Erevis, grinning as she opens her mouth to take a bite.
15[23:06] * 13@Sam frowns at another name she does not know.
[23:06] <13@DeathStar> 6 *Erevis pauses, then does the same, biting into a slice as she holds out her slice to Meg
15[23:06] * 13@Sam holds up her datapad, recording this.
[23:06] <13@Kit> 6Megumi chomps into the cake gleefully.
[23:06] <13@DeathStar> <Zephyr> So, like my long hair?
15[23:07] * 13@Drasek watches the two, glancing at Zephyr. "I do. It's stunning, really."
[23:07] <13@DeathStar> 6 *Erevis smiles a bit, with cake on her face
[23:07] <13@Kit> 6Megumi giggles slightly, beckoning Erevis to her
[23:07] <13@DeathStar> 6* Erevis pauses, then leans forward to get closer to Meg
[23:07] <13@Kit> 6Megumi leans up and licks the cake off her face.
[23:08] <13@DeathStar> 6* Erevis blinks, then giggles. "Thank you, Megumi."
15[23:08] * 13@Sam drinks her beer a little, after only a little bit, she starts to giggle.
[23:08] <13@DeathStar> 6* Aya eyes Chad, then the beer
15[23:09] * 13Chad`Winters seems to stil be staring off in the lake.
[23:09] <13@DeathStar> 6* Aya takes a beer slowly, innocently bringing it to her lips
15[23:09] * 13@Sam sips a little bit more and smiles, walks over to Darien and giggles some more. "I like this stuff."
04[23:09] <13@DeathStar> 6* Darien glances at Sam, holding his own beer. "First time, hm?"
[23:09] <13Chad`Winters> I thought you didn't like the taste of beer. 6He notes.
15[23:09] * 13@Drasek clears his throat. "You did good bit. This is the best wedding i've ever been too."
[23:09] <13@DeathStar> <Aya> Eee! W-Well, everyone else was...
09[23:09] <13@Sam> "As far as memory serveses me."
[23:10] <13@DeathStar> 6* Zephyr laughs a bit. "It's because three girls are half nude."
15[23:10] * 13@Sam giggles a bit more and takes a big gulp, blinking a bit.
[23:10] <13@DeathStar> 6* Erevis takes another bite of cake. "This is quite good."
[23:10] <13@Drasek> And I get booze from a hotdog vendor. It's like heaven.
[23:10] <13@DeathStar> 6* The vendor sets out sake for Erevis and Meg
[23:10] <13Chad`Winters> I'm hurt you wouldn't ask. 6He looks over at Aya now, his face not reflecting that.
[23:10] <13@DeathStar> <Aya> Aw. Can I have one?
[23:10] <13@DeathStar> 6* Aya looks guilty.
15[23:11] * 13@Sam tilts her head and looks up at Darien a bit more.
[23:11] <13Chad`Winters> Just this once.
[23:11] <13@DeathStar> 6 *Darien looks relaxed for once, actually seeming to enjoy himself
[23:11] <13@DeathStar> 6* Aya smiles and hugs him
[23:11] <13@DeathStar> <Zephyr> I thought you'd like that.
15[23:12] * 13@Sam smiles and sips her beer again. She turns and looks over the others, looking giddy.
[23:12] <13@DeathStar> <Darien> Now you two need to wrap your arms around each other, and drink from the opposite person's sake cup
[23:12] <13@Kit> 6Megumi neatly gobbles her cake and pours sake for her and Erevis
15[23:12] * 13@Drasek smiles. "I did." He glances at Zephyr again. "So bit, what about music?"
[23:12] <13@Kit> <Megumi> H-Huh? Another Earthling thing?
[23:12] <13@DeathStar> <Zephyr> Weeeeeeell.... 6* She motions at Dawn and Fiore arriving, with musical instruments
[23:13] <13@DeathStar> <Darien> Yep.
15[23:13] * 13@Drasek eyes Dawn and Fiore and then nods once, a slight frown. "Well, I have to admit. You've planned it all out. Now I know who to call on whenever I get hitched."
[23:13] <13@DeathStar> <Zephyr> And who will you get hitched to?
09[23:13] <13@Sam> "Ooo... music!"
[23:14] <13@Drasek> Not sure, luv. But she'll be something special.
[23:14] <13@DeathStar> <Zephyr> Hm. I'd like to see this girl.
[23:15] <13@DeathStar> 6* Fiore, or Dawn?, pulls out a violin, playing a tune with more of a jungle beat to it, perhaps a remix of Meg's flute music
15[23:15] * 13Chad`Winters puts his arm around Aya, hugging her back.
[23:15] <13@Drasek> Yeah? You might not be impressed. What with seeing her everyday.
[23:15] <13@DeathStar> <Zephyr> Oh, so I see her everyday?.... Fiore?
[23:15] <13@Kit> 6Fiore stands at the edge of the candles and begins to strum out a backing rhythym to it on a cello.
[23:15] <13@DeathStar> 6* Erevis takes a sake cup, then begins to loop her arm around Megumi's
15[23:16] * 13@Drasek glances at Fiore and then gives Zephyr a looks. "Negative." He mimics her droning one liners.
15[23:16] * 13@Sam sips her beer again.
[23:16] <13@Kit> 6Megumi unsteadily does the same, laughing, offering her cup to Erevis
[23:16] <13@DeathStar> 6* Erevis tries to drink form her sake cup, while offering Meg her's.
[23:16] <13@Kit> 6Megumi begins to gulp from Erevis'
[23:16] <13@DeathStar> <Zephyr> ... better not be Aya.
[23:17] <13@DeathStar> 6* Erevis pauses, then laughs now after some spills on her
[23:17] <13@Kit> <Megumi> S-Sorry!!
[23:17] <13@DeathStar> <Erevis> Ha ha. It is okay.
[23:17] <13@DeathStar> 6* Aya takes a sip, then makes a face.
[23:17] <13@Kit> 6Megumi stands on her toes, grasping Erevis' shoulders and leaning in to lick that up, too
[23:17] <13@Drasek> Well she is a special girl. But this bird, well she might just be in a flowered outft. *he taps his chin* Maybe.
[23:18] <13@DeathStar> <Zephyr> ... 6* She peers at Erevis now, then at Drasek, making that raised eyebrow
15[23:18] * 13@Sam moves closer to Darien and smiles a little, she listens to the music and moves a little with it.
[23:18] <13@DeathStar> 6* Erevis pauses, then smiles, looking a bit flushed. "Would you like to dance?"
09[23:18] <13@Sam> "Darien?"
[23:18] <13@Kit> 6Megumi nods quickly. 1"Always!"
15[23:18] * 13@Drasek eyes Zephyr, as if he doesn't realize, then he pauses and starts to laugh. "You're funny, bit."
[23:18] <13@DeathStar> <Darien> Hm? Yes? 6* He glances at her.
15[23:19] * 13@Sam smiles up at him, "Dance with me?"
[23:19] <13@DeathStar> 6 *Zephyr grins a bit, drinking from her beer.
[23:19] <13@DeathStar> 6* Erevis sets the sake cup down, taking Megumi's hands with her own
[23:19] <13@Kit> 6Fiore looks to Dawn, then begins to strum louder, taking up a more complicated role. Showing nothing in her expression, but perhaps trying to show Dawn up.
[23:19] <13@Kit> 6Megumi takes Erevis' hands cheerfully, her feet moving halfway to the rhythym as she skips.
[23:19] <13@DeathStar> <Darien> Um. Alright. 6* He sets the beer down. Dawn begins to play more melodically, to tune out Fiore
04[23:20] <13@DeathStar> 6* Darien holds out his hands to Sam
15[23:20] * 13@Sam gently takes his hand, smiling as she lets him begin by leading.
15[23:20] * 13@Drasek glances at Zephyr. "May have two left feet, but I won't step on yours...hard." He holds out a hand. "What do you say?"
[23:20] <13@Kit> 6Fiore cups the bow in her hand and switches to pizzacato, plucking furiously through a riff.
[23:21] <13@DeathStar> 6 *Zephyr pauses, then stands. "Well, okay...I'm not a great dancer, though."
[23:21] <13@DeathStar> 6* She takes his hand.
[23:21] <13@DeathStar> 6* Darien takes her hand, placing his other on her, then begins to move to the music, not tutored in Kilek dancing, so he uses his own Earth dancing to match it
[23:22] <13@DeathStar> 6* Dawn continues to play, eyes closed, as if feeling the music
[23:22] <13@Drasek> Next to me, luv. You'll look amazing. *he leads her away from the rock slightly and puts a hand on her waist as he begins to dance, keeping it simple.*
[23:22] <13@Kit> 6Megumi moves with Erevis, then takes her hands away, stomping to the main beat in whole body movements, giggling, leaning back and gazing at Erevis, then leaning down, stomping more.
[23:22] <13@DeathStar> 6* Erevis lets Megumi lead her, able to keep up somehow. She studies her, then begins to try to mimic the stomping to the beat
15[23:22] * 13@Sam moves with him, and very well as though she'd taken lessons, letting him lead, but matching his movements very well.
[23:23] <13@DeathStar> 6* Aya watches them, then glances at Chad, perhaps wondering if he'd dance wit hher
[23:23] <13@DeathStar> 6* Zephyr keeps up with him for now, her flower top sliding a bit, so she presses in closer to hide that
[23:24] <13@Kit> 6Megumi twirls around and stomps back into it, then shifts to get her other foot leading, turning again, making most of her jerking motions toward Erevis, throwing her hands from side to side gleefully.
15[23:24] * 13Chad`Winters not being a psychic, can't tell and he just watches everyone.
[23:25] <13@Kit> 6Fiore studies Dawn and calms, returning into slow harmonic strokes of the bow, closing her eyes as well.
15[23:25] * 13@Drasek gets a slight smirk, sliding his hand around to her back to keep her steady, doing something similar to a swing type of dance, holding her hand out away from them, moving along with the music.
[23:25] <13@DeathStar> 6 *Erevis tilts her head, then tries to do the same, shifting with her foot and turning, her hands moving side to side. She begins to grin
15[23:26] * 13@Sam looks up at Darien as they dance, her cheeks a little red from alchohol and her nerves, a smile on her lips.
15[23:26] * 13@Drasek would slow with the music though.
[23:26] <13@DeathStar> 6* Cheryl watches them, not dancing
[23:26] <13@Kit> 6Chii frowns up at Cheryl.
04[23:26] <13@DeathStar> 6* Darien twists Sam a bit, twirling her and dipping her, bringing her back to him
[23:26] <13@DeathStar> <Cheryl> What?
[23:27] <13@Kit> <Chii> I want to dance.
[23:27] <13@DeathStar> <Cheryl> I didn't bring anyone your size.
15[23:27] * 13@Sam giggles a little as she's dipped, moving with him fluidly still.
[23:27] <13@Kit> 6Chii haymakers her hand back, aiming for the kidney.
[23:27] <13@DeathStar> 6 *Zephyr keeps up with Drasek for now, surprisingly able to match his movements despite her claim.
[23:28] <13@DeathStar> 6* Cheryl grabs her hand, then twists Chii toward her, doing a more of a classic style dance with her, probably having learned it from her time under Cran.
15[23:28] * 13@Drasek doesn't twirl or dip, partly because of Zephyr's outfit, but also because he probably just enjoying being close to her. He hums as they move.
[23:28] <13@Kit> 6Chii eeeeees, blinking as she's jerked around, then stares at Cheryl. 1"...E-Ehh..!?"
15[23:28] * 13Chad`Winters glances down at Aya. 1"Care to dance, than?"
[23:29] <13@DeathStar> <Aya> Oh, um. If yo uwant. I actually never learned how, really.
[23:30] <13@Kit> 6Megumi holds up one hand and spins, then claps her hands, stomping to the offbeat rhythym, now using her whole body in swaying lurches, turning and clapping, throwing her hands up, repeating the turns in symmetry. She might have started off slowly for Erevis. Her would-be dress fluttering. This kind of dance what it was made for.
[23:30] <13Chad`Winters> Than I can teach you.
09[23:30] <13@Sam> "You're very good at this." *She smiles and continues to dance with him, simply enjoying the act*
[23:31] <13@DeathStar> <Aya> Really? Okay.
[23:31] <13@DeathStar> 6 *Zephyr speaks up. "You're pretty good."
15[23:31] * 13Chad`Winters grabs his daughters hand and puts the other behind her waist. 1"Just follow my lead."
[23:32] <13@DeathStar> 6* Erevis tilts her head, then spins, clapping her hands and stomping, lurching about, then turning and clapping, throwing up her hands. Much like skating, Erevis seems to bring an almost grace to the offbeat dance
[23:32] <13@DeathStar> 6* Aya nods once. "Okay."
[23:32] <13@DeathStar> <Darien> I've had lessons.
15[23:32] * 13@Drasek twists them around, glancing at Zephyr. "Being an old coot, you learn a thing or two. You're pretty brilliant yourself."
[23:33] <13@DeathStar> <Cheryl> What, I can dance. Cran taught me all sorts of things, so I'd fit in at social functions
15[23:33] * 13Chad`Winters starts to do a simple dance with his daughter, moving at a slow pace so she can figure it out
15[23:33] * 13@Sam smiles and doesn't miss a beat as she talks. "I suppose I have too."
[23:33] <13@DeathStar> <Zephyr> Just following your lead, really.
[23:33] <13@DeathStar> <Darien> Perhaps.
[23:34] <13@Drasek> Never been a leader before. *he lets out a slight whistle* I could get used to this.
[23:34] <13@Kit> 6Megumi grins up at Erevis and nods, she accepts this. She reaches out and grabs Erevis' hand in one of her twirls, sending her to her other side, now adding true placement and motion to the dance, in between claps and spins she grabs for Erevis' hands and switches their places diagonally, giving a spiral motion to the dance within its squareish and angular motions.
[23:34] <13@Kit> <Chii> I... I just copy singer idols!
15[23:34] * 13@Sam smiles more and looks up at him, watching his eyes as they dance. "Perhaps I am just a natural."
[23:35] <13@DeathStar> <Cheryl> *Snorts*
[23:35] <13@Kit> 6Chii bites her lip, meaning she has no experience with anything beyond mimicry
[23:35] <13@DeathStar> <Cheryl> Just mimic me.
[23:35] <13@DeathStar> <Darien> Could be. 6* He keeps his eyes locked on hers, then spins her once, breaking the eye contact, then bringing her back to him
[23:35] <13@DeathStar> <Zephyr> It is kind of nice. 6* She admits
[23:36] <13@Kit> 6Chii nods, determined and grasps for Cheryl's hands, attempting to turn her.
[23:36] <13@DeathStar> 6* Erevis pauses, then begins to get the feel for it, matching Megumi's movements to form symmentry between them, clapping her hands once, then shifting once taking her hands
[23:36] <13@DeathStar> 6* Cheryl lets her turn her - humor kids, after all
[23:36] <13@DeathStar> 6* Aya begins to get the feel for it, using her mind to find the calculations to match the movements.
15[23:36] * 13@Sam spins easily and falls back into place with him, she looks back into his eyes and continues the dance with him. She doesn't word her next thoughts.
[23:37] <13@Drasek> Doesn't seem like you're dancing with you papa, then? *he arches a brow*
15[23:37] * 13Chad`Winters picks up the pace sligthly, but nothing fancy since it is his daughter
[23:37] <13@DeathStar> <Zephyr> No. My pop had hair
[23:37] <13@Drasek> Good. Being a slicktop has its advantages, then.
[23:39] <13@DeathStar> <Zephyr> Does iT? 6* she giggles.
[23:39] <13@DeathStar> 6 *Aya tries to match Chad to the best she can
[23:40] <13@Kit> 6Megumi twirls a last time and raises one knee, balancing on one foot and gesturing her hands outward, one toward Erevis as the song ends-- she's utterly panting.
[23:40] <13@DeathStar> 6* Darien continues to dance, until finally Fiore and Dawn reach the end of the song. Dawn relaxes a bit
[23:40] <13@DeathStar> 6* Erevis takes steadying breaths, flushed, but looking happy.
[23:40] <13@Kit> 6Fiore moves over to Dawn, poking him with her bow.
15[23:40] * 13@Drasek slows to a stop. "I seem to think so." He smiles at her.
[23:40] <13@DeathStar> 6* Dawn jerks, then stares at Fiore
15[23:40] * 13@Sam stops when Darien dies, still looking up at him. "I enjoyed that."
[23:41] <13@Kit> <Fiore> Praise.
[23:41] <13@DeathStar> 6* Darien lets go. "You're pretty good."
[23:41] <13@DeathStar> <Dawn> You were...very .... good.
15[23:41] * 13Chad`Winters comes to a stop, looking down at his daughter
[23:41] <13@DeathStar> <Aya> Hm. I think I can do this if I think on it.
[23:42] <13@Kit> 6Megumi finally relaxes, then moves in and practically tackles Erevis, giggling
[23:42] <13@DeathStar> 6* Cheryl dips Chii, then pulls her up as the music ends.
[23:42] <13@Kit> 6Chii squeals, then blinks at Cheryl, blushing at the end.
[23:42] <13@DeathStar> 6* Erevis stumbles, then falls down onto her butt, holding Megumi. A few flower petals fall off
15[23:42] * 13@Sam steps back a bit and smiles. "Thank you, you are excellent."
[23:42] <13@DeathStar> 6 *Zephyr takes deep breaths. "That was fun."
[23:42] <13Chad`Winters> It's not that difficult.
[23:42] <13@DeathStar> <Darien> Thanks.
15[23:43] * 13@Drasek nods slightly. "We should dance more often. Or Disco as the british folks say." He smirks at that.
15[23:43] * 13@Sam smiles, "And I like you even more when you are happy."
[23:43] <13@DeathStar> <Zephyr> Disco?
[23:43] <13@DeathStar> 6* Darien blinks, raising a brow, not sure how to take that. "Um...thanks."
[23:43] <13@Drasek> Going out to dance is usually called going out to discos. *he smiles*
[23:43] <13@Kit> <Freyja> Horrible music, disco." 6She notes from the sidelines.
[23:43] <13@DeathStar> 6* Erevis takes some snow that has remains, and drops it on Meg's head, smiling
[23:44] <13@DeathStar> <Zephyr> Never heard disco
[23:44] <13@DeathStar> 6* Aya nods, then begins to move to no music, perhaps trying to get the feel for it
[23:44] <13@Kit> 6Megumi glances up at it, smiling brightly, then licks Erevis' cheek
[23:44] <13@Drasek> I'm not talking about the genre. I'm talking about to locations. It's different.
09[23:44] <13@Sam> "It is a good thing." *she clarifies as she looks around at the rest of the party*
[23:44] <13@Drasek> NRP: The*
15[23:44] * 13Chad`Winters watches his daughter, an amused and relaxed look on his face
[23:44] <13@DeathStar> <Darien> Any particular reason why?
[23:45] <13@DeathStar> 6* Zephyr nods once, to humor Drasek, not getting location, either
[23:45] <13@Drasek> Clubs, bit. Clubs.
[23:45] <13@DeathStar> <Zephyr> Ohhhhhh.
15[23:45] * 13@Sam tilts her head a bit in thought. "I want you to be happy, you are warmer, somehow better when you are. It makes me feel good."
[23:45] <13@Kit> <Chii> H-huh... and you like me to dance for you.
[23:45] <13@DeathStar> 6* Erevis smiles at Megumi, then nods to Fiore. "Thank you for the snow."
[23:45] <13@DeathStar> <Darien> Hm.
[23:46] <13@DeathStar> <Cheryl> What? My old timey dances aren't sexy.
[23:46] <13@Kit> 6Freyja smiles to Erevis in turn, bowing pollitely.
[23:46] <13@Kit> <Chii> ...I liked it. Besides, you could make them sexy with those giant hips.
[23:47] <13@DeathStar> 6* Cheryl eyes her
15[23:47] * 13@Drasek nods once. "Maybe you can wear the same outfit as well." He smirks, being a bit sly.
[23:47] <13@Kit> 6Chii sticks out her tongue innocently.
15[23:47] * 13@Sam watches him, "Would you like another beer?"
[23:47] <13@DeathStar> <Zephyr> You just want it to fall off me. 6* She adjusts it some, knocking flowers off. She panics at this
[23:47] <13@DeathStar> <Darien> Why not
15[23:48] * 13@Drasek slips his coat off and holds it up. "Perverts, what can you do?" He says with a slight sigh.
[23:48] <13@DeathStar> 6* Zephyr takes it, slipping it on, but doesn't zip it up
[23:48] <13@DeathStar> <Zephyr> Shoot you?
[23:48] <13@DeathStar> 6* Erevis looks at Megumi. "This has been a very unique day. Thank you."
[23:48] <13@DeathStar> 6* Cheryl eyes Chii, then boinks her on the head
[23:48] <13@Drasek> Well there's that. *he frowns* Not what I had in mind, really.
[23:48] <13@Kit> 6Chii yelps, flailing as she holds her tongue out and whines, having bitten it
[23:49] <13@DeathStar> <Zephyr> What DID you have in mind?
15[23:49] * 13@Sam gets him another beer and brings it to him, smiling happily, still giddy from the beer she didn't even finish.
[23:49] <13@DeathStar> <Cheryl> Hah.
[23:49] <13@Kit> 6Megumi smiles gently at her. 1"No need to thank me. ...Shall we... move on?" 6She winks.
[23:49] <13@DeathStar> 6* Darien takes it, nodding at her beer. "Waste not, want not."
[23:49] <13@DeathStar> <Erevis> Move on to what? 6* She tilts her head
[23:49] <13@Drasek> A slight play off that 'oh it's just Drasek being vulgar like usual'.
[23:50] <13@DeathStar> <Zephyr> Heh. 6* She grins, then waves at Aya, who's still dancing. Aya waves back
15[23:50] * 13Chad`Winters looks voer at Zephyr, nodding to her.
[23:51] <13@Kit> 6Megumi leans in close to her and whispers. 1"A different kind of... dance." 6She makes sure to let her know with a bit of a wandering hand.
15[23:51] * 13@Sam smiles and nods, taking her beer and working on it some more, soon downing the entire can, she smiles more at him, staying close.
15[23:51] * 13@Drasek peers at the two and then glances at Zephyr. "Thanks for the dance bit, it was...nice, eh?"
[23:51] <13@DeathStar> <Erevis> Oh. Oh! .... you wish to do that here?
[23:51] <13@Kit> 6Megumi freezes. 1"H-huah..!?"
[23:51] <13@DeathStar> <Zephyr> It was nice. 6* She smiles.
[23:52] <13@DeathStar> <Erevis> Or did you want us to go off while they do not notice and do that dance?
[23:52] <13@Kit> 6Megumi startles and nods quickly to the second.
[23:52] <13@DeathStar> 6* Erevis nods, then takes Meg's hand, moving off with her
15[23:53] * 13@Drasek smiles and rubs the side of his neck. "Glad you enjoyed it." He leans over to pick up his beer from the rock, taking a sip.
[23:54] <13@DeathStar> <Zephyr> Well, lets--- 6* She eyes the two people of honor gone
[23:54] <13@DeathStar> <Zephyr> Where did they...?
15[23:54] * 13@Drasek pauses and glances around. "I believe it's time for some biologically unforthcoming sex."
[23:55] <13@DeathStar> <Zephyr> *Twitch* That's just like them
[23:55] <13@DeathStar> -TIME JUMP-
[23:55] <13@DeathStar> Location: Darien's House
04[23:55] <13@DeathStar> 6* Darien puts the last of the wedding cake into the fridge. He's left a drunk Sam at the table for now
15[23:55] * 13@Sam giggles a little to herself, head on the table.
[23:56] <13@Kit> 6Fiore sets her cello case against the main room wall in a corner, stumbling-- she made it into the sake.
[23:56] <13@DeathStar> 6* Dawn appears a bit drunk himself, but hides it better. He helps Fiore out
15[23:56] * 13@Drasek adjusts his collar and he moves from the basement towards the living room.
[23:56] <13@DeathStar> 6* Zephyr is in her room right now
[23:57] <13@Kit> 6Fiore eyes Dawn and pauses, then smiles and leans toward him, smooching.
[23:57] <13@DeathStar> 6 *Dawn blinks, then looks shy, just moving Fiore to the room.
15[23:58] * 13@Sam hums a little tune to herself and fumbles for her datapad.
04[23:58] <13@DeathStar> 6* Darien moves back in, then eyes Sam.
15[23:58] * 13@Drasek moves up to Zephyr's door and knocks, rolling up his sleeves.
15[23:59] * 13@Sam looks up at him, blinking a little, she stops humming a bit. "Hey you."
[23:59] <13@DeathStar> <Darien> Room spinning?
15[23:59] * 13Chad`Winters leans in his doorway, looking at Drasek. 1"So you plan on having sex with her?"
[23:59] <13@DeathStar> <Zephyr's voice> Hold on
15[23:59] * 13@Drasek eyes Chad like he's stupid, ignoring him as he looks back to the door.
Session Time: Thu Aug 07 00:00:01 2008
[00:00] <13Chad`Winters> Which is interesting, since you stated you didn't like the idea of being tied down to Erevis.
09[00:00] <13@Sam> "A little, it's fun!"
15[00:00] * 13@Sam giggles, "I-I only had one beverage... is this bad?"
[00:00] <13@DeathStar> 6* Darien puts an arm around his shoulder. "Yeah. Come on. I'll help you to my office to sleep it off. I think Drasek and Chad are having a talk."
[00:00] <13@DeathStar> 6* Darien leads her to the office
15[00:00] * 13@Drasek finishes rolling up his sleeves, he just gets a smirk on his face.
[00:01] <13@Kit> 6There's a knock to the residency's main door
[00:01] <13@DeathStar> 6* Aya peers about, then opens it.
[00:01] <13@DeathStar> 6* Zephyr opens the door, still in her flower outfit. "Yes?"
[00:01] <13Chad`Winters> So what is it Drasek? 6He eyes Zephyr.
[00:01] <13@Kit> 6Freyja glances at Aya. 1"Ah, hello, Aya."
[00:01] <13@DeathStar> <Aya> Hello, Miss. Freyja.
[00:02] <13@Drasek> Just wondering if you were finished with my coat, bit. *he says, ignoring Chad still*
[00:02] <13@Kit> 6Freyja hands her a coat. 1"Please pass this along to Zephyr, would you?"
15[00:02] * 13@Sam stumbles along with him and giggles a bit, leaning against him. "Mmm..."
[00:02] <13@DeathStar> 6* Aya takes it. "Sure."
[00:02] <13@Kit> 6Freyja bows pollitely, then promptly disappears.
[00:02] <13@DeathStar> <Zephyr> Oh, right, hold on. 6* She closes the door partially, then moves back in to get it
[00:03] <13@Drasek> You're a pathetic tool, mate. I pity you. *he says to Chad with a frown*
15[00:03] * 13@Sam looks around the office, blinking a little as she does. "S'nice in here... did I say that once?"
[00:03] <13Chad`Winters> Interesting coming from a man like you, who'll spin his words into lies just to get what he wants.
[00:04] <13@Drasek> Course. *he just nods, looking back to the door, waiting*
[00:04] <13Chad`Winters> One minute you say something and a second later you change it to suit your situation.
[00:04] <13@DeathStar> 6* Zephyr opens the door, handing Drasek his coat
[00:04] <13@DeathStar> <Zephyr> There you go. Need...anything else?
15[00:05] * 13@Drasek smiles. "Thanks, bit." He leans forward to give her a slight peck on the forehead. "Nothing else. But if you need me, you no where I'm at." He turns to move back towards his basement.
[00:05] <13@DeathStar> 6* Zephyr closes the door
[00:05] <13@DeathStar> 6* After a be
[00:05] <13@DeathStar> *Abye
09[00:06] <13@Sam> "Mmm... Darien?"
15[00:06] * 13@Drasek pauses and glances at Chad. "You should stop beating around the goddamn bush. If you like Zephyr, do something about it. I'm tired of your shit. You're not her father, stop acting like it."
[00:06] <13@DeathStar> <Darien> Yeah? 6* He helps her to a chair
15[00:06] * 13@Sam sits back and yawns a bit, smiling happily to herself as she sits down. "I dreamt about the man I saw."
[00:07] <13@DeathStar> <Darien> Oh? How'd it go?
[00:07] <13Chad`Winters> You don't love anyone Drasek, you're only taking what you can get right now. The second what you really want appears before you, you'll drop everything to get it. Again.
15[00:08] * 13@Sam giggles more and squirms a little. "It went well... I heard him this time."
[00:08] <13@DeathStar> <Darien> What did he say?
[00:08] <13@Drasek> Yeah mate, you know me. You've got mean ol Drasek pegged. Better just grab a blade and shank me now, eh?
09[00:09] <13@Sam> "Said he put me back together... hehe... said to be careful cuz... cuz I was more then I was meant to be."
[00:09] <13@DeathStar> <Darien> ....
[00:09] <13Chad`Winters> You were willing to put Cheryls life at risk from a Dark One's word. That speaks volume, Drasek.
15[00:09] * 13@Drasek pauses and begins to laugh.
15[00:10] * 13@Sam giggles a little and looks down at her hands. "Said it... in a way I think was a warnin... but he said somethin more important."
[00:10] <13Chad`Winters> Of course. You'd never do that. Yet, you find it ok to take it out on Angela for stopping it.
[00:10] <13@DeathStar> <Darien> What's that?
09[00:11] <13@Sam> "Tol me what to do..." *she closes her eyes and sits back*
[00:11] <13@DeathStar> <Darien> What did he tell you to do?
09[00:11] <13@Sam> "Find the one I love..." *she yawns*
[00:12] <13@Drasek> It'd be different if I wasn't in control of that fight, mate. When i'm fighting her, I know if my hits can take her down or not, kill her even. But you lot, you come in guns a blazing and don't even give me the chance of being healed. Like you were afraid, afraid Drasek would get his power back and kill you all. Nasty Progenitor's they're just a blight after all.
[00:13] <13Chad`Winters> That's where you're wrong Drasek. We waited and waited. Asmodeus was ready to kill Cheryl and you didn't care stop. We made a decision to save her life because there was always the chance you'd still be cured down the road. If you believed Asmodeus for once second would've give you that cure without Cheryls body dieing, you're a bigger idiot than I thought.
[00:14] <13Chad`Winters> Just like you chose to wish for the Progenitors returns, instead of siding with everyone to bring Zephyr back. And just like you chose to doom an entire race for your own petty desires.
15[00:15] * 13@Drasek gives a slight chuckle. "Well mate. Hold your grudges, cast your judgements on me. Don't look in a mirror, don't even look into the deeper meaning of it all. Be superficial and petty. I don't care. *He turns and walks down into the basement.*
[00:16] <13@DeathStar> -THE END?-
03[00:16] * DeathStar changes topic to 'Erevis the Progenitor | Season 4 (Progenitors): 8 of 20 complete | Session #69 | Episode Nine: Labor Pains Part 1 | 1 of 2 | Sessions will be RPed on M/W at 9 EST | Please visit our brother RPG at #taw'